
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

                                                  

                                               

                                                     Ata  da  Sessão  Extraordinária da Câmara  

                                                       Municipal de Arraial do Cabo, realizada  no  

                                                       dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte 

                                                       e cinco. 

                                                   

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 10h27m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a quinta Sessão Extraordinária convocada pelo Exm.º Sr. 

Prefeito, que ocorreu sob a Presidência do Vereador Diego Bastos. Iniciando 

os trabalhos, a Presidência determinou ao 1º Secretário Ad hoc, Sr. Arthur 

Miranda, que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada 

e aprovada por unanimidade. Na sequência, foi realizada a chamada 

regimental pelo 2º Secretário Ad hoc, Sr. Tayron Alvarenga que verificou a 

presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, 

Angelo de Macedo, Arthur Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rogério 

Simas e Tayron Alvarenga. Esteve ausente a Vereadora Rafaela Rocha. 

Constou do expediente do dia: Ofício nº 075/25 da Secretaria de Meio 

Ambiente, convidando os nobres Vereadores para participarem da audiência 

pública referente ao Plano Municipal de Saneamento Básico, a realizar-se às 

09H do dia 20/02 no Escola Municipal Francisco Luiz Sobrinho; Projeto de Lei 

nº 022/25 ME22 – Marcelo Magno -  Dispõe sobre a reorganização da Estrutura 

Organizacional dos Cargos em Comissão da Secretaria Municipal de 

Administração Tributária e dá outras providências. Lido o expediente, a 

Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por 

unanimidade a seguinte propositura: Projeto de Lei nº 022/25. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 14 de 

fevereiro de 2025.  
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Diego Augusto Bastos 

Presidente  
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Arthur Miranda 

                                            1º Secretário Ad Hoc 

 

_______________________ 

Tayron Alvarenga 

2º Secretário Ad hoc 

 

 

 

 

 


